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 عبدالله الحمادي: حل اخوكم 

 80%اللي يبقى اكيد   100%كم يبقى على الاحتمال ويصير . يعني عشرين في الميه  0.20النمو الاقتصادي يساوي . قال في السؤال 

نطبق القانون حق القيمه (  48) السؤالجواب على  وبناء   50 - 49بعدين نجي للسؤال . الركود احتمال هو وهذا جواب السؤال اللي 

 الاحتمال الثاني xالعائد الثاني + الاول الاحتمال  x الاول العائد= مجموع قيم العائد المتوقعه .................ي هو الل المتوقعه 

 

 

 

 104-=  80. احتمال الركود x 180- العائد الثاني + 20. احتمال النمو x 200 المصنع الكبير العائد الاول حق

 نفس الطريقة نطبق عليه القانون للمصنع الصغير 50سؤال 

100 x .20  +-20 x .80  =4 

 


